

ПІЛЬГИ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ

Після встановлення статусу та отримання посвідчення «Учасник бойових дій» ці категорії громадян мають право скористатися пільгами на оплату житлово-комунальних послуг, а саме:

- 75% знижкою плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним законодавством (21 кв. м загальної площі житла на кожну особу, яка постійно проживає у житловому приміщенні (будинку) і має право на знижку плати, та додатково 10,5 кв. м на сім'ю);

- 75% знижкою плати за користування комунальними послугами (послуг з постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, управління побутовими відходами та іншими послугами) та скрапленим балонним газом для побутових потреб в межах середніх норм споживання.

- 75% знижкою вартості палива, в тому числі рідкого, в межах норм, встановлених для продажу населенню, для осіб, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення;

Виплата пільг на оплату житлово-комунальних послуг здійснюється у грошовій готівковій формі шляхом перерахування коштів на рахунок пільговика, відкритий в установі уповноваженого банку.

При наданні пільг до членів сім'ї пільговика відносяться:

дружина (чоловік), їхні неповнолітні діти (до 18 років);

неодружені повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або особами з інвалідністю I групи;

особа, яка проживає разом з особою з інвалідністю внаслідок війни I групи та доглядає за ним, за умови, що особа з інвалідністю внаслідок війни не перебуває у шлюбі;

непрацездатні батьки;

особа, яка знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який має право на пільги, та проживає разом з ним.

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг нараховуються за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання з місяця звернення.

Для отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг за фактичним місцем проживання пільговика необхідно надати Акт, що підтверджує фактичне місце проживання пільговика та членів його сім'ї (далі – Акт).

Складання Акту здійснюється виключно у присутності не менше двох сусідів, що засвідчують факт проживання без реєстрації осіб за вказаною адресою. При складанні акту є обов'язковим пред'явлення паспортів сусідами для встановлення їх особи та факту реєстрації за відповідною адресою, а також Акт складається на підставі Акту (довідки) ОСББ, управляючої або керуючої компанії.

Для оформлення пільги необхідно наступні документи:

паспорт або ID-картка з довідкою про реєстрацію місця проживання особи або паспорт (1, 2, 11 та 12 сторінки) пільговика та членів його сім'ї, на яких розповсюджується пільга;

реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття РНОКПП) пільговика та членів його сім'ї, на яких розповсюджується пільга;

посвідчення яке дає право на пільгу (УБД, особи з інвалідністю внаслідок війни, члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника чи Захисниці України);

документи, які підтверджують ступінь родинних зв'язків (свідоцтво про шлюб, свідоцтво про народження дітей, паспорт, код);

документи непрацевдатних батьків, які проживають спільно з пільговиком (*паспорт, код, пенсійне посвідчення*) та свідоцтво про народження пільговика (*для підтвердження ступеня споріднення*);

реквізити карткового рахунку, відкритого пільговиком в установі уповноваженого банку;

технічний паспорт на житло;

квитанції про сплату житлово-комунальних послуг, які надсилають організації - надавачі послуг.

Також УБД користуються правом на пільговий проїзд:

- безплатним проїздом усіма видами міського пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у т.ч. внутрірайонних, внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання за наявності посвідчення встановленого зразка, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - також електронного квитка, який видається на безоплатній основі;

- безплатним проїздом один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним, повітряним або міжміським автомобільним транспортом, незалежно від наявності залізничного сполучення, або проїздом один раз на рік (туди і назад) вказаними видами транспорту з 50% знижкою.

Для отримання більш детальної інформації необхідно звертатись за телефоном «гарячої лінії»:

- для пільговиків Богунського району: 098 886 0647;

- для пільговиків Корольовського району: 098 088 4026